



Številka: 1-1/2022  
Datum: 28.1.2022

**MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE**  
**Štefanova 5**  
**1000 LJUBLJANA**

## **Zadeva: 1. korenspondenčna seja RSK za MDPŠ v letu 2022, dne 27.1.2022**

**Vabljeni:** izr. prof. dr. Metoda Dodič Fikfak, red. prof. dr. Alenka Franko, doc. dr. Alenka Škerjanc, dr. Andrea Margan, Dani Mirnik, mag. Stanislav Pušnik

### **Predlagani dnevni red:**

1. Cepljenje proti COVID-19 in predlog programa cepljenja za leto 2022

RSK za MDPŠ se je seznanil z mnenjem KIMDPŠ o umestitvi cepljenja proti Covid-u19, ki je vezano na oceno tveganja, v program cepljenja za leto 2022.

RSK za MDPŠ se strinja z mnenjem KIMDPŠ, ki se glasi:

Odgovornost za ocenjevanje tveganja (tudi v primeru nalezljivih bolezni) nosi delodajalec, ki se mora pred sprejemom izjave o varnosti posvetovati z delavci oziroma njihovimi predstavniki, v postopek priprave ocene tveganja pa lahko vključi izvajalca medicine dela in strokovnega delavca za varnost pri delu.

Cepljenje proti določeni nalezljivi bolezni se tudi v primeru, ko gre za cepljenje v skladu z izjavo o varnosti z oceno tveganja, priporoča pri zaposlenih, ki so pri opravljanju dela izpostavljeni nalezljivim boleznim ali lahko prenesejo okužbo na druge osebe. Glede na aktualno situacijo je malo delovnih mest, ki tega pogoja ne bi izpolnjevala. COVID-19 je epidemiološki problem celotne populacije in ne specifičen dejavnik tveganja kateregakoli delovnega mesta. Ker se širi med populacijo ne glede na delovno mesto, so izpostavljeni vsi poklici. V nekaterih državah je obveznost cepljenja določila država za vse zaposlene v tistih dejavnostih, ki so jih definirali kot kritične v času epidemije COVID-19.

Če se obveznost cepljenja določa na ravni delodajalca, lahko zelo verjetno prihaja do razhajanj v ureditvi cepljenja med posameznimi delodajalci s sicer podobnimi ali celo enakimi tveganji. Temu se je mogoče izogniti, če se obveznost cepljenja za posamezne poklicne skupine kot pogoj za opravljanje poklica določi na nacionalni ravni, kot je to praksa v primeru COVID-19 v nekaterih državah EU.

Tudi RSK za medicino dela, prometa in športa priporoča cepljenje proti COVID-19 vsem zaposlenim. Svetovanje zaposlenim vsi specialisti medicine dela, prometa in športa izvajamo individualno ob zdravstvenih pregledih in sodelujemo z delodajalci pri promociji cepljenja v delovnih organizacijah. Vključitev cepljenja v program za zaposlene je lahko tudi ena izmed podlag za izvajanje promocije cepljenja proti COVID-19 pri zaposlenih v prihodnje.

Predsednica RSK  
Prof. dr. Dodič Fikfak Metoda, dr. med.  
spec. MDPŠ